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A2. (B)
I'a otabepn Tipn P = 50, &povpe
AQ*100
__ 9
k.= AW *¥100
m
g A0 W
AW O,
100-Q 4000

~4000—5000 100
Q=50

Mo | mapoayoywod cvviereotn ion pe 5000 ypnuatikég pHovades, Eyovue

dVo onpein OV AVNKOVY TAVE TNV gVOElN KAUTOAN TPOGPOPEG.
(P1=50 QI=50)

(P2=100 Q2=75)

Qs=vy+oP

50 =y + 350

75 =v+ 6100
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AbDvovTog T0 TaPATAvV® GUGTNULA TPOKVTTEL
vy =25

0=1/2

Emopévoc Qs =25 + 1/2P

A3. (B

OMAAA AEYTEPH
B. a. 2eh. 79 §2 «Xxkomdg ¢ emyeipnong . . . TN X ToGHTNTOG).»

=

Yeh. 79 §2 «Edv n tyunq modAnong. . . and 10 pEco petafAntd K06TOG.»
v. Xeh. 79-80 §2 «H xaumdin mpocs@opds. . . tiun ayabod» kot «Avtd wov
OLOTIGTAOVOLLLE. . . TPONYOVLEVNG OYECTC.»

OMAAA TPITH

I't. KEx—4=1 maviov otabepd oe 6Aovg toug cuvovacspovs. KEx—q=2 mavtol
otafepd 6€ GAOVG TOLG GLVIVAGLOVG.

I'2. H KIIA tov ayabov X.¥ eivar gubeio yiati 10 KEx—y eival otabepd kot
onpovpyet pe toug aoveg opboydvio 1600keAEG Tpiymvo yati 10 KEx—y=1
TOVTOV, TOV CNUOEVEL OTL O1 TOPAYMYIKOL GUVTEAECTEG elvatl £EIGOV KOvOl 6TV
Tapaywyn Kot Tov dvo ayadov. H KIIA tov ayaddv X,Q eivatl kot avtr| vbeio
ywti gpeaviCer otabepd KEx—q mavtod kot onpovpysi pe tovg Aoveg
opBoydvio okainvo tpiyovo yuti to KEx—y=2 maviod mov onuaiver 6t ot
TOPAYOYIKOL GUVTEALEGTEG elval tKavol oty 1010 avaroyia ota 2 ayadd.

X
25

20
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10 Q2
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I'3.

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

H owovopia £yl peyaldtepes mapaymyIKeg SuVOTOTITESG UE TNV TOPAYWYT TOL
Cevyoug ayabav X,Q yiati yio kabe dedopévn mosdtnta X 1 owkovopio pmopet
va mapael tepiocoTepes povadeg Q avti yuo V.

Av m owovopio mapdayel tov cuvovacud I'(X=10, P=10) ot povadeg Q mov
Bvuoidlovtat givarl 20 avtég mov Bo puropovoe dNAAST 1 otkovopio vo Tapa&et
evarhaktikd Tov P=10 yia dedopévn v mocotnTo X=10.

a) osdopévn teyvohoyion B) mANPNG kol amodotikn aflomoinomn OAwvV ToOV

TOPAYOYIKOV GUVTELEGTAOV Y) TAPAY®YT 2 LOVO ayaddv.

OMAAA TETAPTH
INa P=40 rapatmpovpe 6t Qp=Qs=350 Apa Py=40 ka1 Qy=350.

AQ, P 320-300 60 20 60
E>AYD T T, T4 : = ) =—0.4
AP Q, 50-60 300 —10 300

_AQ; P _450-400 50 50 50 _
NPETS AP Qg 60-50 400 10 400

b

0,625

0, =450
a) P =60— 0 = 0,-0, =150u.7.

0, =30
B) Px - Qs—Py-Qp=60-450—-40-350=27.000 - 14.000 =13.000

a) XA KotavolmTov
— o¢ mopay®yous Px-Qp = 60 - 300 = 18.000
— o¢ Kpatog Py (Qs — Qp) =20 - 150 =3.000
B) Tehun emP. Kpdrovg = apyikn| emP. kpdtoug — £6000 KPATOVS
=Pk (Qs = Qp) = P1 (Qs = Qp)
=60 - (450-300) — 20 - (450-300)
=9.000 —3.000 = 6.000

['a P =35 - Qs =400 Apa Q’s — Qp= 400 — 350 = 50p.7. [IiBavol Aoyor
aHENONG TPOGPOPAS: O LEIMON TIULAV TOPAYOYIKOV GUVTEAEGTAOV P. Beltioon
TEYVOAOYIOG Y. €LVOIKES KOplkéEG ocvuvOnkeg (yYewpywkd mpoidv) 8. avénom
apOpob enyepnoemv (ayopaio TPOGPOPA)
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